

## **COMUNICATO STAMPA**

Verona, 28 Luglio 2003

## CAD IT: convocazione C.d.A. per l'approvazione della seconda relazione trimestrale

CAD IT rende noto che, in relazione al calendario eventi societari pubblicato in data 17/01/2003, il Consiglio di Amministrazione per l'approvazione della seconda relazione trimestrale, inizialmente programmato in data 12/08/2003, si terrà invece in data 6/08/2003 alle ore 10,30.

## II Gruppo CAD IT

Il Gruppo CAD IT sviluppa e distribuisce da oltre 20 anni soluzioni informatiche per il settore bancario e la piccola e media impresa. L'offerta di CAD IT comprende pacchetti applicativi standard e personalizzati, manutenzione e aggiornamento del software, consulenza e formazione. CAD IT occupa una posizione di leadership nel mercato italiano del software per il settore finanziario, attraverso la vendita di un prodotto, Area Finanza, adottato da banche che rappresentano oltre il 50% degli sportelli bancari italiani, che permette di gestire in modo completo la negoziazione, il regolamento e l'amministrazione di titoli azionari, obbligazionari e derivati (in qualsiasi valuta).

Il gruppo può inoltre contare su un'attività storica nell'ambito del settore industriale, sinergica a quella rivolta al settore finanziario, e su una capacità di offerta di soluzioni per l'e-business, per le aziende di credito e industriali, in continua evoluzione.

Contatti: CAD IT Spa

Paolo Dal Cortivo Tel. +39 045 8211 236 Investor@cadit.it www.cadit.it Mirella Villa Comunicazione S.r.l.

Francesca Baldini Tel +39 02 499 85 327francesca.baldini@villacomunicazione.it